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ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΤΕΛΟΣ 

Ταχ. Γραφείο  

ΚΕΜΠΑ 
 

Αριθμός αδείας 85

Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Μια μεγάλη επέτειο γιορτάζουμε σήμερα. 
Είναι το αξέχαστο, το δοξασμένο 40, το υπέροχο και λαμπρό που οι έλληνες δημιούργησαν με τις θυσίες τους. Το ΟΧΙ που δεί-
χνει όλο το θάρρος και τη δύναμη της φυλής μας, όλη την τόλμη και την υπερηφάνεια που κρύβει μέσα της η αθάνατη 
Ελληνική ψυχή. Είναι από τα γεγονότα που νικούν τη λήθη και μένουν λάμψη και μεγαλείο. Είναι το πεπρωμένο μας, η τύχη 
μας να αντιμετωπίζουμε εχθρούς  και να δημιουργούμε εποποιίες. 
Αυτή είναι η φυλή μας, αυτή είναι η ιστορία μας. Αγώνες, θυσίες, ολοκαυτώματα, δάφνες, μεγαλεία, δόξα. Μια χούφτα 
Έλληνες με τα ελάχιστα εφόδιά τους τόλμησαν να ορθώσουν ανάστημα και να αντισταθούν στις στρατιές των άρτια εξοπλι-
σμένων στρατών. Η άσβεστη η ακοίμητη φλόγα της λευτεριάς που καίει μέσα σε κάθε Ελληνική ψυχή έδωσε το ΘΑΡΡΟΣ, ΤΗ 
ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΛΜΗ, στα φανταράκια μας και έγιναν οι ήρωες με την ατσαλένια θέληση οι αγνές μορφές που θα 
θυμίζουν την πίστη στα αιώνια και ακατάληπτα ιδανικά της φυλής μας. 
Η σημερινή γιορτή είναι γιορτή των Ελλήνων. Είναι η γιορτή του Ελεύθερου Πνεύματος  και σαν ελεύθερος λαός, σαν 
Έλληνες ας τιμήσουμε και σήμερα τους ήρωες του 1940 και ας τους υποσχεθούμε πως αν η Μοίρα κάποτε αναστήσει μπροστά 
μας ένα νέο 40 ξανά με ένα νέο ΟΧΙ θα απαντήσουμε. 
Μετά τη Θεία  Λειτουργία ακολούθησε η δοξολογία από τον Παπά Στέφανο και η κατάθεση Στεφάνου από την Πρόεδρο του 
χωριού μας. Ακολούθησε παρέλαση στην οποία συμμετείχαν τα παιδάκια μας: 

Δημήτρης Πελεκάνος γιος της Χρύσας Καρακατσάνη. 
Ιωάννα Αποστόλου Καρακατσάνη. 
Παρασκευούλα Αποστόλου Καρακατσάνη. 
Ανδρέας Παναγιωτάτος εγγονός της  Όλγας Τσαγανού. 
Μυρτώ  Παναγιωτάτου εγγονή της  Όλγας Τσαγανού. 
Αννούλα Πιπερίγκα εγγονή του Αντώνη Σκαμαγκούλη. 

 
 
 
 

Ομιλία επετείου 28ης Οκτωβρίου 1940 
 
Ιερή συγκίνηση κατέχει σήμερα τις ψυχές μας. 
Μια μεγάλη επέτειο γιορτάζουμε, ένα σταθμό της 
ιστορίας μας. Είναι το αξέχαστο, το μεγάλο, το 
δοξασμένο '40. Είναι το ασύγκριτο, το μοναδικό 
ΟΧΙ που δείχνει όλο το θάρρος και τη δύναμη της 
φυλής μας, όλη την τόλμη και την υπερηφάνεια 
που κρύβει μέσα της η αθάνατη Ελληνική ψυχή.  
Είναι το  θαύμα,  αφού μια χούφτα Έλληνες, με 
τα ελάχιστα εφόδια τους, τόλμησαν να ορθώσουν 
ανάστημα και να αντισταθούν στις σιδερόφραχτες 
στρατιές, άρτια εξοπλισμένων κρατών.

28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940
Με μεγαλοπρέπεια γιόρτασαν οι Μεσενικολίτες τη μεγάλη επέτειο του “ΟΧΙ” 

ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΠΟΥΣ

Γράφει η ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΟΔΗΜΑΤΑ, Πρόεδρος ΤΔ Μεσενικόλα 

Επιμέλεια κειμένου:  
 
 
TO ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ από τους Δικαστές Μαρία 
Βασδέκη, Πρόεδρο Πρωτοδικών, Θεοφάνη 
Χόντζια, Πρωτοδίκη , και Ελισάβετ 
Καροπούλου, Πρωτοδίκη – Εισηγήτρια, οι οποί-
οι ορίσθηκαν  από την  Διευθύνουσα  το 

Πρωτοδικείο, Πρόεδρο Πρωτοδικών, και τη 
Γραμματέα Ερμιόνη Καρρά. ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
δημόσια στο ακροατήριό του την 6η Νοεμβρίου 
2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 π.μ για να 
επικυρώσει το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης 
Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη Δημάρχου, 
Δημοτικών Συμβούλων, Δημοτικών Κοινοτήτων 
και Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, της Περιφερειακής 
Ενότητας Καρδίτσας, της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, και να ανακηρύξει για τη νέα δημο-
τική περίοδο που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου 
2024 και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2028, τον επι-
τυχόντα και τους επιλαχόντες συνδυασμούς, το 
Δήμαρχο και τους τακτικούς και αναπληρωμα-
τικούς δημοτικούς συμβούλους κάθε συνδυα-
σμού. (Ολόκληρη η απόφαση στο Διαδίκτυο). 
Τα δε αποτελέσματα των εκλογών της 8ης 
Οκτωβρίου 2023 ήταν τα εξής:

 +σελ.3

 +σελ.3

 

 

Αγαπητοί αναγνώστες της εφημερίδας 
“Νεβρόπολη”. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι εντελώς ξαφνικά μέσα 
στον Δεκαπενταύγουστο και χωρίς καμία ενη-
μέρωση, τα ΕΛΤΑ αύξησαν τα ταχυδρομικά 
τέλη για τον Επαρχιακό Τύπο, και επομένως 
και για την εφημερίδα μας, κατά 110%!!! Από 
110€ που πληρώναμε μέχρι και τον Ιούλιο τώρα 
πληρώνουμε 230€. 
Όπως καταλαβαίνετε το κόστος μαζί με τα 
έξοδα του δημοσιογράφου και των εκτυπωτι-
κών ανέρχονται σε 500€ μηνιαίως. 
Για το λόγο αυτό ζητούμε από τους 650 συν-
δρομητές να ενισχύσετε την εφημερίδα μας 
(όσοι έχετε αμελήσει) με τα 20€ το χρόνο που 
αντιστοιχούν στον κάθε αναγνώστη. 

Το Δ.Σ.

Για πρώτη φορά τόσο δυναμική η παρουσία του Μεσενικόλα  
με 3 εκλεγμένους από το ψηφοδέλτιο του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου

Επίσημη ανακήρυξη του νέου Δημοτικού Συμβουλίου  
Λίμνης Πλαστήρα από το Πρωτοδικείο, αριθμός απόφασης 22/2023

 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ 
 
Αρνητικά γνωμοδότησε το Δημοτικό Συμβούλιο 
Λίμνης Πλαστήρα επί της πρότασης της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για 
κατάργηση του Δημοτικού σχολείου και του 
Νηπιαγωγείου Μεσενικόλα. Ο πρόεδρος του 
Σώματος κ. Στεργιόπουλος τόνισε στην εισήγη-
σή του πως στον Μεσενικόλα έχουν έρθει νέες 
οικογένειες και φιλοδοξία του Δήμου είναι να 
μπορέσει τα επόμενα χρόνια να λειτουργήσει το 
σχολείο. Έτσι θα αντιπροταθεί αναστολή της 
κατάργησης για ορισμένα χρόνια.  
Από την πλευρά της η κ. Γιάννα Ποδηματά 

έκανε λόγο για προβληματισμό οικογενειών από 
την ανυπαρξία σχολείων, ενώ εκφράστηκε και 
προβληματισμός γιατί προτείνεται κατάργηση 
στα τρία χρόνια χωρίς λειτουργία και όχι σε 5 
όπως γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις.   

                                                                                         
           “N” 

Αύξηση 110 %!!! 
 

τα ΕΛΤΑ

ANAΚΟΙΝΩΣΗ

Ο αριθμός των γυναικών που εξελέ-
γησαν δημοτικοί σύμβουλοι στους 
Δήμους του ν. Καρδίτσας, είναι 

μόλις 23, σε ένα σύνολο 144 δημοτικών συμ-
βούλων συνολικά. 
Σε ποσοστό αυτό μεταφράζεται σε 16%, 

κατά Μέσο όρο, που σε καμία περίπτωση 
δεν μπορεί να χαρακτηριστεί μεγάλο. Από 
τις 23 γυναίκες οι 16 θα κάθονται στα έδρα-
να της πλειοψηφίας, ενώ οι υπόλοιπες 7 
ανήκουν σε συνδυασμούς της μείζονος ή 
της ελάσσονος μειοψηφίας. 

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα εξέλεξε 5 
γυναίκες στα 19 μέλη που ποσοστιαία κατα-
γράφεται σε 26.3%, με τους “Νέους 
Ορίζοντες” του Παναγιώτη Νάνου να εκλέ-
γονται οι κυρίες Βασιλική Ξηροφώτου, 
Ιωάννα Ποδηματά και Βασιλική Σκούφη, 
ενώ με το ψηφοδέλτιο του κ. Τσιαντή εκλέ-
γονται οι κυρίες Νικολέτα Μαγαλιού και 
Σοφία Χρηστάκη. 
Το μεγαλύτερο ποσοστό γυναικών, που 

αγγίζει το 28%, το έχει ο Δήμος Μουζακίου 
καθώς από τα 25 μέλη του τα 7 είναι γυναί-

κες και μάλιστα οι έξι εξελέγησαν με τον 
συνδυασμό του νυν και επόμενου δημάρχου 
κ. Στάθη. 
Από κει και πέρα στον Δήμο Αργιθέας 

έχουμε μόνο μία γυναίκα στα 15 μέλη, την 
επικεφαλής του συνδυασμού που είναι στην 
μείζονα μειοψηφία (ποσοστό 7%) 
Στο Δήμο Καρδίτσας ο αριθμός των 

γυναικών  στο  35 μελών  Δημοτικό 
Συμβούλιο ανέρχεται σε 5 (ποσοστό 14,3%). 
Με τις τέσσερις εξ αυτών να ‘έχουν εκλεγεί 
με τον συνδυασμό που επικράτησε. 

Στον Δήμο Παλαμά μόλις δύο είναι οι 
γυναίκες δημοτικοί σύμβουλοι σε ένα σύνο-
λο 25 μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 
που σε ποσοστό είναι το 8%. Και οι δύο εξε-
λέγησαν με συνδυασμό της ελάσσονος μειο-
ψηφίας. 
Τέλος στο Δήμο Σοφάδων το ποσοστό 

είναι 12%, με 3 γυναίκες δημοτικούς συμ-
βούλους στα 25 μέλη, όλες τους εκλεγμένες 
με τον συνδυασμό που έχει την πλειοψηφία. 

                                             

“N” 

 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

N-NO-525.qxp_PROTYPO  14/11/2023  00:49  Page 1



Σελίδα 2 N εβρόπολη

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα 
   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  

Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 
 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com

  

Γνωρίζετε ότι…. 

• Mόνο  ένας στα 2 δισεκατομμύρια 
ανθρώπων θα ζήσει πάνω από 116 χρονών. 
• Ο Αλγερινός Μοχάμεντ Σαμίρ Φεράτ 
γλίτωσε τον θάνατο, όταν παραχώρησε τη 
θέση του σε κάποιον άλλον, στην πτήση προς 
τη Βοσνία, το 1996. Ωστόσο, ο Φεράτ σκοτώ-
θηκε τον ίδιο χρόνο, όταν πετώντας από Νέα 
Υόρκη προς Παρίσι, κατέπεσε το αεροπλάνο 
στο οποίο επέβαινε. 
• Ο «Βασιλιάς» στις κούπες είναι ο 
μόνος χωρίς μουστάκι. 
• Ο βασιλίσκος, ένα είδος σαύρας που 
ζει στην Νότιο Αμερική, μπορεί να περπατάει 
πάνω στο νερό, καθώς κινείται τόσο πολύ 
γρήγορα που δεν υπάρχει κίνδυνος να βου-
λιάξει. 
• Ο δυνατότερος σεισμός που έχει κατα-
γραφεί είναι έντασης 9,5 Ρίχτερ και συνέβη 
στη νότια Χιλή, το 1960. Τα παλιρροϊκά κύμα-
τα που σηκώθηκαν είχαν ύψος 10 μέτρα και 
κατέστρεψαν τα περισσότερα χωριά της 
περιοχής. Χαρακτηριστικό είναι ότι τα κύμα-
τα σκότωσαν 61 άτομα στη Χαβάη, δηλαδή 
εκατοντάδες χιλιόμετρα μακριά από την εστία 
του σεισμού. 
• Ο εθισμός στο τζόγο δύναται να εξελι-
χθεί σε ψυχοσωματικό σύνδρομο, τα συμπτώ-
ματα του οποίου δεν διαφέρουν από αυτά του 
εθισμού στην ηρωίνη: ταραχή, έντονοι πονο-
κέφαλοι, διάρροια και ρίγος. 
• Ο Έλβις Πρίσλεϊ, στην προσπάθειά 
του να δείξει πολιτικοποιημένος, συναντήθη-
κε με τον πρόεδρο Νίξον στις 21 Δεκεμβρίου 
του 1970. Ο Πρίσλεϊ, αφού αγκάλιασε τον 
πρόεδρο, του χάρισε ένα όπλο λέγοντάς του 
πως τα τελευταία 10 χρόνια μελετάει την 
κουλτούρα των ναρκωτικών. Τότε, ο Νίξον 
του  πρόσφερε  το σήμα  της Δίωξης 
Ναρκωτικών! 
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m2  

με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο  
και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο. 

 

Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133 

D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Δρ. Βασίλης Ψάρρας

Επ . Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών 
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία 

Μιχαλακοπούλου 104 l 11528 Αθήνα l τηλ: 210 7794073 
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
 

 
Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m2 
με 262m2 βοηθητικούς χώρους, σε 
780m2 οικόπεδο, κοντά στην πλατεία 
του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας 
Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).  
 

Βασίλειος Αθανασίου 

Τηλ. 6932337757

Το νέο φορολογικό νομοσχέδιο περι-
λαμβάνει σημαντικές αλλαγές για 
τους ελεύθερους επαγγελματίες και 
τους  αυτοαπασχολούμενους , στο 
πλαίσιο ενός «δίκαιου συστήματος 
φορολόγησης», όπως επεσήμανε προ 
ημερών, κατά την επίσημη παρουσία-
σή  του , το Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών. 
 

Στους άξονες του νέου φορολογι-
κού νομοσχεδίου υπογραμμίζεται πως 
επιδιώκεται η ενίσχυση του κοινωνι-
κού χαρακτήρα και προβλέπεται ένα 
πιο ευνοϊκό καθεστώς για τους νέους 
επαγγελματίες κατά τα πρώτα πέντε 
χρόνια δραστηριοποίησής τους, τους 
ανάπηρους, αλλά και τους κατοίκους 
μικρών νησιών κάτω των 3.100 κατοί-
κων και των οικισμών κάτω των 500 
κατοίκων. 

 
Κατά την άποψή  μας, σε μία 

περίοδο που η πολιτεία έχει ορθώς 
αναβαθμίσει σε πρωταρχική προτε-
ραιότητα την αντιμετώπιση του δημο-
γραφικού ζητήματος, θεωρούμε πως 
πρέπει να υπάρξει καίρια αλλαγή στις 
προτεινόμενες διατάξεις του νέου 

φορολογικού συστήματος αναφορικά 
με τους ελεύθερους επαγγελματίες 
και τους αυτοαπασχολούμενους των 
ορεινών  και απομακρυσμένων 
Δήμων. 

 
Συγκεκριμένα, προτείνουμε την 

εξαίρεση από το συγκεκριμένο μέτρο 
όλων των ελεύθερων επαγγελματιών 
και των αυτοαπασχολούμενων στους 
ορεινούς Δήμους κάτω των 10.000 
κατοίκων, υιοθετώντας στην πράξη 
την κεντρική κατεύθυνση ειδικής 
κινητροδότησης από το κράτος προ-
κειμένου να επιτευχθεί όχι μόνο η 
συγκράτηση του υφιστάμενου πληθυ-
σμού, αλλά και η προσέλκυση νέων 
ανθρώπων  στην  απομακρυσμένη 
ηπειρωτική Ελλάδα. 

 
Εάν η ολική εξαίρεση δεν είναι 

εφικτή, σε κάθε περίπτωση, πρέπει να 
ισχύσει σε όλους  τους ορεινούς 
Δήμους κάτω των 10.000 κατοίκων 
ότι ακριβώς θα προβλεφθεί για τους 
κατοίκους μικρών νησιών κάτω των 
3.100 κατοίκων, με δεδομένο πως η 
αρχή της ορεινότητας και η αρχή της 
νησιωτικότητας προστατεύονται 

συνταγματικά ισότιμα από τις ίδιες 
διατάξεις. 

 
Επιπροσθέτως, προτείνουμε την 

παγίωση της μείωσης της ελάχιστης 
αμοιβής σε επίπεδο 100% για κάθε 
νεοσύστατη επιχειρηματική δραστη-
ριότητα από τούδε και στο εξής του-
λάχιστον για την πρώτη επταετία και 
την ολική απαλλαγή από το τέλος επι-
τηδεύματος για την ίδια χρονική 
περίοδο, όχι μόνο στα χωριά με πλη-
θυσμό έως 500 κατοίκους αλλά σε 
όλα τα χωριά έως 2000 κατοίκους των 
ορεινών Δήμων. 

 
Θεωρούμε πως οι προτάσεις μας 

είναι απολύτως ρεαλιστικές και υλο-
ποιήσιμες, δεν αλλοιώνουν τον επιχει-
ρούμενο κοινωνικό χαρακτήρα του 
νέου φορολογικού νομοσχεδίου, δεν 
μεταβάλλουν δραματικά τις προβλέ-
ψεις και τις εκτιμήσεις του αρμόδιου 
Υπουργείου και φυσικά συνδέονται 
κυριολεκτικά με εθνικούς δημογραφι-
κούς λόγους. 

 
                                                       “N”

Παρέμβαση της Διαδημοτικής  
στο Υπουργείο Οικονομικών για το Φορολογικό: 

 

Οι δήμαρχοι Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας και Αγράφων ζητούν ειδικό καθεστώς 
για τις ορεινές περιοχές

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
(Απαγγελία από την Ιωάννα 
Αποστόλη  Καρακατσάνη) 
 
Με χαρά την καρτερούμε 
Τη σημερινή γιορτή  
Που η δόξα της Ελλάδας 
Πέρα ως πέρα έχει ακουστεί. 
 
Είναι αξέχαστη η μέρα 
Με ένα ΟΧΙ κι ένα ΕΜΠΡΟΣ 
Πάνω τους ΠΑΙΔΙΑ ΑΕΡΑ 
Πίσω φεύγει ο Ιταλός. 
 
Αθάνατη Ελλάδα (απαγγελία από 
την Μυρτώ Παναγιωτάτου, εγγονής 
της Όλγας Τσαγανού) 
 
Αθάνατη Ελλάδα μας 
στον κόσμο ξακουσμένη, 
μ’ όλες τις χάρες οι Θεοί 
σ’ έχουνε προικισμένη. 
Γαλάζιος είν’ ο ουρανός, 
γαλάζια η θάλασσά σου, 
γαλάζια κι η σημαία σου, 
το θείον έμβλημά σου. 
Χαρείτε Ελληνόπουλα, 

του Έθνους η ελπίδα. 
Χαρείτε, γιατί έχουμε 
τρισένδοξη Πατρίδα. 
 
Η σημαία (Απαγγελία του Δημήτρη 
Πελεκάνου Γιός της Χρύσας 
Καρακατσάνη) 
 
Αυτό είναι το ιερό πανί, το γαλανό 
και τ’ άσπρο 
κομμάτι απ’ ανοιξιάτικο και ξάστερο 
ουρανό 
που’ ναι λευκό σαν τον αφρό, του 
κύματος που ανθίζει 
σε περιγιάλι ολόμορφο, σε πέλαο 
μακρινό. 
Αυτό είναι το ιερό πανί, που όταν 
περνάει μπροστά μας 
υγραίνονται τα βλέφαρα και σπαρτα-
ράει η καρδιά. 
Έκλαψαν μάτια και καρδιές, επάνω 
της κι οι κόρες 
τις νύχτες την υφαίνανε κρυφά στον 
αργαλειό. 
Είναι η σημαία τη βλόγησαν παπάδες 
μ’ άσπρα γένια 
μες στης σκλαβιάς το τρίσβαθο κι 

απόκρυφο σχολειό 
είναι μια αθάνατη πνοή, που ορμάει 
να ζωντανέψει 
με ανατριχίλα ανέκφραστη το δίχρω-
μο πανί. 
 
ΟΧΙ   (Απαγγελία  του Ανδρέα 
Παναγιωτάτου εγγονού της Όλγας 
Τσαγανού) 
 
Σήμερα η Πατρίδα μας 
φορεί τα γιορτινά της 
κι απ’ άκρη σ’ άκρη αχολογούν 
τα κατορθώματά της. 
Σαν σήμερα οι Έλληνες 
«ΟΧΙ» βροντοφωνάξαν, 
αψήφησαν τον κίνδυνο 
και τ’ άρματα αρπάξαν. 
Κυνήγησαν τους Ιταλούς. 
Νίκησαν! όπως πάντα 
κι έδειξαν σ’ όλους, τι θα ’πει 
το «ΟΧΙ» του Σαράντα. 
Εχθροί, δεν θα περάσετε 
ποτέ μες στην Ελλάδα, 
γιατί είναι γη της λεβεντιάς, 
της Λευτεριάς λαμπάδα! 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΑΦΙΩΤΙΚΩΝ ΧΩΡΙΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ  
(Δευτεροβάθμιο Όργανο Φορέων Πολιτισμού, Αθλητισμού, Συν/σμων, Ενορειών) 

Νομικό Πρόσωπο Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα 
Λουκιανού 18 Καρδίτσα ΤΚ 43100 ΑΦΜ 090130847 

email: enosiagrafiotikonxorion@gmail.comτηλ. 6978115229

Προς 
1. Πρωθυπουργό 
2. Υπουργό Υποδομών 
3. Υφυπουργό 
4. Γ.Γ.  
5. Βουλευτές 
6. Περ/ρχες Θεσσαλίας 

 
ΘΕΜΑΤΑ: α) Αποκαταστάσεις από ΙΑΝΟ κ ΝΤΑΝΙΕΛ 
β) Χρηματοδότηση Γέφυρας ΜΕΓΔΟΒΑ ΕΟ Καρδίτσα – Αγρίνιο 
 
Αγαπητέ κ Πρωθυπουργέ, Αξιότιμε κ Υπουργέ Υποδομών, κύριοι βουλευτές του ν 
Καρδίτσας, κ Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, ενόψει κατάρτισης του προγ/τος αποκατάστα-
σης ζημιών σε επίπεδο Θεσσαλίας λόγω της θεομηνίας " Ντάνιελ" ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  
 

A: να εντάξετε και τα οδικά έργα αποκατάστασης κύριων συνδέσεων που δεν 
συμπερ/φθηκαν στην εργολαβία της ΤΕΡΝΑ. 
α) Το οδικό τμήμα ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟ – ΝΕΡΑΙΔΑ (μήκους 5χλ) του οδικού άξονα ΚΑΡ-
ΔΙΤΣΑ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ( Δήμος Καρδίτσας) 
β) Το οδικό τμήμα: ΡΑΧΟΥΛΑ – ΠΑΛΙΟΖΟΓΛΟΠΙ (Μουσείο ΦΛΩΡΑΚΗ) – ΙΤΑΜΟΣ 
– ΑΝΘΗΡΟ- ΚΑΡΟΠΛΕΣΙ – ΣΑΙΚΑ (Δήμου Αγράφων Ευρυτανίας) 
γ) Προστασία γεφυρών: Καλλιθήρου – Αμπελικού και Νεράιδας -Γιαννουσέικα ( Λίμνη 
Πλαστήρα) και  αποπεράτωση γέφυρας Μπέλευ στην θέση Ρογγάκια (Δήμος Καρδίτσας) 
 

Β: ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΜΕΓΔΟΒΑ ΕΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – 
ΑΓΡΙΝΙΟ 
Η περιφέρεια Θεσσαλίας έχει πλήρη  μελέτη από το 2014, προϋπολογισμό 5εκ (περιλαμβά-
νονται και 2χλμ οδικών τμημάτων πρόσβασης), που εντάσσεται στην ΕΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑ – 
ΑΓΡΙΝΙΟ ή παραμεγδόβειο άξονα (όραμα Χαρ. Τρικούπη). 
Από τις περιφέρειες Θεσσαλίας και Στ. Ελλάδος έχουν ανατεθεί σημαντικά ποσά για 
μελέτες για τα οδικά τμήματα (8 και 4 χλμ αντίστοιχα) που απομένουν για την περάτωση 
της οδικής σύνδεσης ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ και λιμανιών ΑΣΤΑΚΟΥ και 
ΒΟΛΟΥ. 
Είναι ανεπίτρεπτο να μην χρηματοδοτείται η κατασκευή της γέφυρας ΜΕΓΔΟΒΑ που θα 
επισπεύσει και την ολοκλήρωση του ιστορικού πια οδικού άξονα. 
 

Γ: ΟΔΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ – ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ 
Για την αποπεράτωση της πιο σημαντικής ορεινής Τουριστικής οδικής αρτηρίας: ΚΑΡ-
ΠΕΝΗΣΙ – ΝΕΡΑΙΔΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΜΟΥΖΑΚΙ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΤΡΙΚΑ-
ΛΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ απομένουν 4χλμ (οδικό τμήμα ΝΕΡΑΙΔΑ – ΓΙΑΝΝΟΥΣΕΙΚΑ) με 
υπάρχουσα μελέτη από το 2008!!!  
 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο Πρόεδρος                                   Ο Αντιπροεδρος                       Ο Γ. Γραμματέας  
Τσαντήλας Βασίλειος                     π. Φεγγούλης                           Κωνσταντίνος Σούφλας  
π. Δήμαρχος Ιτάμου                       Αρχ. Επίτροπος                        Δικηγόρος  
τηλ.6978115229                             Αγράφων                                  τηλ.697682014 
τηλ. 6973333018 

Απαγγελίες ποιημάτων 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
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Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

D   Η κα Καίτη Ψάρρα προσέφερε για τις ανάγκες της εκκλη-
σίας 100€. 
D  Ο κος Δημήτρης Ράϊκος προσέφερε για τις ανάγκες της 
εκκλησίας 50€, στη μνήμη του αείμνηστου Βάϊου Ποδηματά.  

Κηδείες
D Την Κυριακή 22/10//2023 απεβίωσε ο συγχωριανός μας Χρίστος 
Κοτρώτσος, ετών 100. Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε στο Κοιμητήριο 
της Ν. Φιλαδέλφειας. Στην τελετή παραβρέθηκαν συγγενείς, φίλοι 
αλλά και πολλοί μαθητές του. 
Ο Χρίστος ήταν πολύ αγαπητός σε όλους. Μας καθήλωνε με τις γνώ-
σεις του και τη βροντερή φωνή του. Αγαπούσε το χωριό του το 
Μεσενικόλα και το ανέφερε με συγκίνηση σε κάθε ευκαιρία. Στις εκδη-
λώσεις που  διοργάνωνε  ο  σύλλογος  ήταν πάντα παρών. 
Αρθρογραφούσε τακτικά στην εφημερίδα “Νεβρόπολη” και τα άρθρα 
του είχαν πάντα μεγάλο ενδιαφέρον. Ήταν ένας λόγιος! Είχε γράψει 
πολλά σημαντικά βιβλία, μεταξύ των οποίων και τη βιογραφία του 
συγχωριανού μακαριστού αγιορείτη ηγούμενου Γαβριήλ Διονυσιάτη 
(κατά κόσμον Γεώργιο Καζάση). Μάλιστα πρωτοστάτησε στην ονομα-
σία της φερώνυμης πλατείας που βρίσκεται έξω από το πρώην καφε-
νείο του Θωμά Καζάση. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε 
καφέ σε παρακείμενο μαγαζί.  
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Χρίστου Κοτρώτσου. 
 

D Την Παρασκευή 27/10/2023 απεβίωσε ο συγχωριανός μας Γεώργιος 
Σερ. Σπανός, ετών 87. Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό 
Κοίμηση της Θεοτόκου Μεσενικόλα. Μετά την τελετή η οικογένεια 
προσέφερε καφέ και πακέτο στα 2 καφενεία του χωριού.  
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Γεωργίου Σπανού.

Πριονάς Στέλιος  
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα 

Προσφορές στην εκκλησία

 

 
1.    ΒΛΑΧΟΚΩΣΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ                  ΡΕΝΤΗΣ                    20€ 
2.    ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗ ΒΑΡΒΑΡΑ                     ΧΟΛΑΡΓΟΣ               50€ 
3.    ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ                   Ν. ΠΕΡΑΜΟΣ            25€ 
4.    ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ                   ΚΑΡΔΙΤΣΑ                 25€ 
5.    ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ-ΛΑΔΙΑ ΑΓΓΕΛΑ               ΖΩΓΡΑΦΟΥ               60€ 
6.     ΣΥΝΑΧΟΠΟΥΛΟΥ-ΣΒΑΡΝΑ ΑΝΕΤΑ          ΜΑΡΟΥΣΙ                  50€ 
7.    ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ                          ΚΑΡΔΙΤΣΑ                 20€ 
 
Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό 
λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το 
όνομά σας για να μπορέσουμε να σας καταχωρήσουμε. 
 
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK 
123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

Αξίζει εδώ να αναδείξουμε ορισμένα 
στοιχεία τα οποία εξηγούν και το τελικό 
αποτέλεσμα: 
 
1ον Η αύξηση των εδρών από 17 σε 19 
έγινε διότι η απογραφή του πληθυσμού 
έτους 2021, απέδωσε αύξηση μονίμων 
κατοίκων  κατά 14%, μοναδικό  στην 
Ελλάδα ορεινός Δήμος να παρουσιάζει 
αύξηση πληθυσμού. Το γεγονός ότι εντα-
χθήκαμε στους Δήμους άνω των 5.000 
ήταν μία σπουδαία επιτυχία της δημοτι-
κής αρχής, η οποία έφερε πολλά θετικά, 
από την αύξηση των δημοτικών συμβού-
λων, μέχρι … την αύξηση σε όλα τα χρη-
ματοδοτικά εργαλεία και επιχορηγήσεις 
(ΚΑΠ – ΣΑΤΑ, κ.α.)  
2ον Η εκλογική Περιφέρεια Πλαστήρα 
κερδίζει 1 έδρα διότι στη Νεβρόπολη μει-
ώθηκε ο πληθυσμός, το Νεοχώρι φαίνεται 
ότι έχει κάτω από 500 κατοίκους, διότι 
κάποιοι σαμποτάρισαν την απογραφή!  
3ον Τα χωριά Μεσενικόλας, Μοσχάτο 
και Λαμπερό, έδωσαν την μεγάλη νίκη 
στο συνδυασμό του Παναγιώτη Νάνου, 
315 ψηφοδέλτια παραπάνω. 
4ον Αν προσέξει κάποιος την αναλυτική 
σταυροδοσία, θα καταλάβει και τα «παι-
χνίδια της σταυροδοσίας», αλλά δεν 
αφορά τον Σύλλογο αυτό, και δεν τα σχο-
λιάζουμε. 
 
Η «Νεβρόπολη» και ο  Σύλλογος 
Μεσενικολιτών συγχαίρει όλους τους 
εκλεγέντες, εύχεται ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑ-
ΓΩΓΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ, ΜΕ ΥΓΕΙΑ, ΕΡΓΑ 
ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ! Είναι αλήθεια ότι 
το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
Αγράφων έχει καλλιεργήσει προσδοκίες 
και οι κάτοικοι δίκαια περιμένουν τα 
έργα! 

Μνημόσυνα
Q   Την Κυριακή 15/10/2023 τελέστηκε στην εκκλησία του 
Μεσενικόλα ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
συγχωριανού μας Αναστασίου Κρανιά. Μετά την τελετή η οικο-
γένεια προσέφερε καφέ και πακέτο στα 2 καφενεία του χωριού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Αναστασίου Κρανιά.  
Q   Την Κυριακή 22/10/2023 τελέστηκε στην εκκλησία του 
Μεσενικόλα 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του συγχωριανού μας Βάϊου Ποδηματά. Μετά την τελετή η οικο-
γένεια προσέφερε καφέ και πακέτο στα 2 καφενεία του χωριού 
και φαγητό στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Βάϊου Ποδηματά.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ  
ΨΑΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ 
 
Με απόφαση του  Περιφερειάρχη 
Θεσσαλίας απαγορεύεται το ψάρεμα με 
κάθε μέσο και εργαλείο στις Λίμνες 
Σμοκόβου και Ν. Πλαστήρα, στους 
ποταμούς, παραποτάμους και λοιπά 
εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής 
Ενότητας Καρδίτσας, των παρακάτω 
ειδών: 
1. Πέστροφας: Από 1ης Νοεμβρίου 2023 
μέχρι και 15 ης Φεβρουαρίου 2024 
2. Κορέγονου: Από 1ης Δεκεμβρίου 
2023 μέχρι και 31 ης Ιανουαρίου 2024, 
για την προστασία της αναπαραγωγής 
τους. 
Την τήρηση των αποφάσεων, σύμφωνα 
με τις ισχύουσες διατάξεις, έχουν οι 
Αστυνομικές Αρχές και οι Δασικές 
Υπηρεσίες αρμοδιότητάς τους και οι 
παραβάτες τιμωρούνται.

           “N” 

Ας γυρίσουμε όμως 83 χρόνια πριν. Λίγο μετά τις τρεις τα 
ξημερώματα της 28ης Οκτωβρίου του 1940 η τότε Ιταλική Κυβέρνηση απέ-
στειλε στην Ελλάδα τελεσίγραφο, δια του Ιταλού Πρέσβη στην Αθήνα ο 
οποίος και το επέδωσε ιδιόχειρα στον τότε Πρωθυπουργό της Ελλάδας 
Ιωάννη Μεταξά. Απαιτούσε την ελεύθερη διέλευση του Ιταλικού στρατού 
από την Αλβανική Μεθόριο προκειμένου στη συνέχεια να καταλάβει κάποια 
στρατηγικά σημεία του Βασιλείου της Ελλάδας (λιμένες, αεροδρόμια 
κλπ)για τις ανάγκες ανεφοδιασμού και άλλων διευκολύνσεών του στη μετέ-
πειτα προώθησή του στην Αφρική. 
Μετά την ανάγνωση του κειμένου ο Μεταξάς απάντησε στα Γαλλικά 
(Λοιπόν αυτό σημαίνει Πόλεμος) εκδηλώνοντας έτσι την αρνητική του θέση 
επί των Ιταλικών αιτημάτων. 
Οι Ιταλικές στρατιωτικές δυνάμεις άρχισαν τις στρατιωτικές επιχειρήσεις 
εισβολής στην Ελλάδα μέσω των Ελληνοαλβανικών συνόρων. Και στο  εσω-
τερικό όμως της χώρας αυτή η απάντηση έθεσε άμεσα σε λειτουργία την 
πολιτική μηχανή. Οι επιστρατευμένοι νέοι εισρέουν κατά χιλιάδες στα έμπε-
δα για να καταταγούν. 
Με ενθουσιασμό και πάθος που το συνδαύλιζαν οι σημαίες, τα πολεμικά 
εμβατήρια, η φωνή του εκφωνητή του ραδιοφώνου, ντύνονται στο ΧΑΚΙ 
και ξεκινούν για το μέτωπο  σα να πηγαίνουν σε γιορτή. Εκείνη πραγματικά 
η άψογα οργανωμένη «ταχύρυθμη επιστράτευση» αποτελεί την πρώτη 
Ιταλική αποτυχία και την πρώτη Ελληνική νίκη. 
Παράλληλα μια άλλη επιστράτευση άρχισε να λαμβάνει χώρα το πρωινό 
εκείνο. Έπειτα από 4 χρόνια σκληρής διακυβέρνησης, ο λαός αφυπνίζεται 
και ξεχύνεται στους δρόμους. Παραμερίστηκαν οι πικρίες κατά του καθε-
στώτος, τα πολιτικά πάθη και οι προσωπικές φιλοδοξίες. Κοινός παρονομα-
στής απέμεινε το «ΝΥΝ ΥΠΕΡ ΠΑΝΤΩΝ Ο ΑΓΩΝ». 
Οργανισμοί, φορείς, πνευματικά ιδρύματα, Εκκλησία, γέροι, γυναίκες, παι-
διά, όλοι συμμετείχαν άμεσα στην τιτάνια προσπάθεια για την ενίσχυση του 
μετώπου και την κάλυψη των ελλείψεων της κρατικής μηχανής. 
 Στρατεύονται οι νοσοκόμες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού που εκπαι-
δευμένες από το 1939 αναλαμβάνουν δράση επανδρώνοντας τα νοσοκομεία 
και τα χειρουργεία της πρώτης γραμμής. 
Οι Ελληνίδες αστές διοργανώνουν εράνους, συσσίτια και πλεκτικές δράσεις 
για «Τη φανέλα του στρατιώτη» καθώς ο χειμώνας άρχισε να παγώνει την 
ηπειρωτική γη και μαζί τα πόδια των παιδιών της Ελλάδας. 
Δίπλα στις αστές στέκεται περήφανη η απλή γυναίκα του λαού η γυναίκα 
του μόχθου που προσφέρει από το υστέρημά της ξηλώνοντας και ξαναπλέ-
κοντας τα ταπεινά μάλλινά της ενώ οι γυναίκες της επαρχίας προσπαθούν 
αγόγγυστα μαζί με τους ηλικιωμένους και τα παιδιά να κρατήσουν ζωντανή 
την αγροτική παραγωγή που έχει ανάγκη η χώρα τούτη την ώρα. 
Δίπλα σε όλες τις Ελληνίδες ορθώνει το ξεχωριστό της ανάστημα η γυναίκα 
της ΠΙΝΔΟΥ. Αγέρωχη και σκληρή όπως η γή που την ανέθρεψε, περπατά 
ασταμάτητα με τα γουρνοτσάρουχα και τα σεγκούνια της ζαλωμένη πολε-
μοφόδια και τρόφιμα πηγαίνοντας προς το μέτωπο. 
Οι ζωγράφοι και οι σκιτσογράφοι πολεμούν με το χρωστήρα και το πενάκι 
τους, οι ποιητές και οι τραγουδοποιοί με τα τραγούδια τους, οι ηθοποιοί με 
τις πατριωτικές παραστάσεις που χλευάζουν και διακωμωδούν τον εχθρό, οι 
διανοούμενοι με τη γραφή τους. 
Είναι η τεράστια στρατιά των αμάχων που πολεμά δίπλα στη στρατευμένη 
δύναμη της πρώτης γραμμής δημιουργώντας μια απέραντη στιγμή στην 
Ελληνική Ιστορία. 
Στα βουνά της Αλβανίας ο Ελληνικός στρατός καταλαμβάνει τη μια πόλη 
μετά την άλλη Κορυτσά, Πόγραδετς, Άγιοι Σαράντα, Αργυρόκαστρο, 
Χιμάρα, κάμπτοντας έτσι την Ιταλική αντίσταση. Οι Έλληνες έδειξαν στην 
ανθρωπότητα ότι η υπεροχή δεν ανήκει στο πλήθος, ανήκει σε κείνους που 
λατρεύουν τη λευτεριά, σε κείνους που φλογίζονται από αγάπη για την 
πατρίδα σε αυτούς που πιστεύουν τα ανθρώπινα ιδανικά και αψηφούν τον 
κίνδυνο. 
Όλος ο κόσμος μιλά για τη δοξασμένη τούτη γωνιά και τους άξιους υπερα-
σπιστές της. 
Αυτός ο άνισος ο τολμηρός αγώνας έγινε η αιτία να ειπωθεί το περίφημο 
«Οι Έλληνες δεν πολεμούν σαν ήρωες, αλλά οι ήρωες πολεμούν σαν έλληνες». 
Τώρα όμως οι στρατιές γίνονται δύο. Τα φοβερά Γερμανικά στούκας σπέρ-
νουν τον όλεθρο και την καταστροφή στις μεγάλες Ελληνικές πόλεις. Οι 
εχθροί πατούν τα άγια και αιματοβαμμένα χώματα της πατρίδας μας τον 
αξέχαστο εκείνο Απρίλη του 41. Όμως δεν ήταν ήττα αυτή. Ήταν νίκη και 
μάλιστα ένδοξη και λαμπρή. 
Είναι το πεπρωμένο μας, η τύχη μας να αντιμετωπίζουμε εχθρούς και να 
δημιουργούμε εποποιίες. Αυτή είναι η φυλή μας αυτή είναι η ιστορία μας. 
Αγώνες, θυσίες, ολοκαυτώματα, δάφνες, μεγαλεία, δόξες. 
Ας φανούμε άξιοι απόγονοι των μεγάλων προγόνων μας, της λαμπρής ιστο-
ρίας μας και του δοξασμένου παρελθόντος μας. 
Σήμερα η ελευθερία, η δικαιοσύνη, η αξιοπρέπεια, η δημοκρατία, τα ανθρώ-
πινα δικαιώματα για τα οποία πολέμησαν οι Έλληνες αναζητούν την νέα 
υπέρβαση, όπως έγινε και τότε για να αποκτήσουν τη σημασία που πρέπει, 
στις νέες απαιτήσεις και προσκλήσεις που έχουμε να αντιμετωπίσουμε. 
 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!!! 

Εγγεγραμμένοι: 8.171,  
Ψηφίσαντες: 5.323, 
Άκυρα: 78, Λευκά: 13, Σύνολο Λευκών και Άκυρων: 91, 
Έγκυρα: 5.232 
 
Έλαβαν:  
Α) “Η Λίμνη Πλαστήρα ΜΠΡΟΣΤΑ” (Τσιαντής) : 2.331, ποσοστό 44,55% 
Β) “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ” (Νάνος): 2.669, ποσοστό 51,01% 
Γ) “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ” (Ελευθερίου): 232, 
ποσοστό 4,43% 
 
Κατά τα ανωτέρω και ειδικότερα οριζόμενα με δεδομένο ότι το δημοτικό 
συμβούλιο του ως άνω Δήμου αποτελείται από 19 μέλη, οι σύμβουλοι της 
πλειοψηφίας ανέρχονται σε έντεκα (11) και της μειοψηφίας σε οκτώ (8) 
(άρθρο 26 παρ. 2, 3 Ν 4804/2021).  
Ο Συνδυασμός “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ” πλειοψήφησε με ποσοστό άνω του 
43% (συν 1 ψήφο) του συνόλου των εγκύρων ψηφοδελτίων. Οι “ΝΕΟΙ ΟΡΙ-
ΖΟΝΤΕΣ” ως επιτυχών συνδυασμός με 2.669 ψήφους, έλαβε τα 3/5 των 
εδρών του Δημοτικού Συμβουλίου δηλαδή 11 έδρες.  
Το εκλογικό μέτρο για την κατανομή των εδρών των επιλαχόντων συνδυα-
σμών υπολογίζεται ως εξής: Σύνολο εγκύρων ψηφοδελτίων των επιλαχό-
ντων συνδυασμών (2.563) δια του αριθμού των εδρών που δικαιούνται (8) 
συν ένα (1). Θα γίνει κατανομή των 8 εδρών των επιλαχόντων συνδυασμών 
με εκλογικό μέτρο το 284. 
Α) “Η Λίμνη Πλαστήρα ΜΠΡΟΣΤΑ” έλαβε βάσει του εκλογικού μέτρου 
2.331 : 284 = 8 έδρες και έχει αχρησιμοποίητο υπόλοιπο 59 ψήφων. 
Γ') “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ” έλαβε βάσει του 
εκλογικού μέτρου 232 : 284 = 0 έδρες και έχει αχρησιμοποίητο υπόλοιπο 232 
ψήφων. 
Με την διαδικασία αυτή διανεμήθηκαν 8 έδρες: Συνδυασμός “Η Λίμνη 
Πλαστήρα ΜΠΡΟΣΤΑ” έλαβε συνολικά 8 έδρες και ο Συνδυασμός 
“ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ” έλαβε συνολικά 0. 
Ο Συνδυασμός του κ. Νάνου “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ” έλαβε 1287 έγκυρα 
ψηφοδέλτια στην εκλογική περιφέρεια Νεβρόπολης Αγράφων και 1382 
έγκυρα ψηφοδέλτια στην εκλογική περιφέρεια Πλαστήρα. 
Ο Συνδυασμός του κ. Τσιαντή έλαβε 1323 έγκυρα ψηφοδέλτια στην εκλογι-
κή περιφέρεια Νεβρόπολης Αγράφων και 1008 έγκυρα ψηφοδέλτια στην 
εκλογική περιφέρεια Πλαστήρα. 
Η κατανομή των 8 εδρών του συνδυασμού του κ. Τσιαντή έγινε ως εξής: 
έλαβε συνολικά 5 έδρες στην εκλογική περιφέρεια Νεβρόπολης Αγράφων 
και 3 έδρες στην εκλογική περιφέρεια Πλαστήρα. 
 
Για τον Συνδυασμό “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ” του δημάρχου κ. Νάνου, η 
κατανομή των 11 εδρών έγινε ως εξής, 4 έδρες στην εκλογική περιφέρεια 
Νεβρόπολης 
1. ΤΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ έλαβε 508 σταυρούς  
2. ΞΗΡΟΦΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ έλαβε 468 σταυρούς   
3. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ έλαβε 314 σταυρούς  
4. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε 309 σταυρούς 
και 7 έδρες στην εκλογική περιφέρεια Πλαστήρα 
1. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΘΩΜΑ έλαβε 383 σταυρούς  
2. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΙΩΑΝΝΑ του ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ έλαβε 380 σταυρούς  
3. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΠΑΥΣΑΝΙΑ έλαβε 367 σταυρούς  
4. ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ έλαβε 320 σταυρούς  
5. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ έλαβε 255 σταυρούς  
6. ΤΣΙΚΡΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΑΝΔΡΕΑ έλαβε 204 σταυρούς  
7. ΣΚΟΥΦΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ έλαβε 203 σταυρούς   
Αποτελέσματα Υποψηφίων Δημοτικού Συμβουλίου του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 
“Η Λίμνη Πλαστήρα ΜΠΡΟΣΤΑ” του κ. Τσιαντή:  
Εκλογική Περιφέρεια Νεβρόπολης Αγράφων 
1. ΤΣΙΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ ως επικεφαλής του συν-
δυασμού Α' 
έλαβε όλες τις ψήφους του συνδυασμού, λαμβανομένης υπόψη της με αριθ-
μό  πρωτοκόλλου  17/12-10-2023 δήλωσής  της προς  την  Πρόεδρο 
Πρωτοδικών 
Καρδίτσας, δυνάμει της οποίας ο εν λόγω υποψήφιος δήμαρχος του επιλα-
χόντος συνδυασμού, ασκώντας το κατ’ άρθρο 31 παρ. 2 του Ν. 4804/2021 
δικαίωμά του δήλωσε ότι επιθυμεί να εκλεγεί δημοτικός σύμβουλος στην εν 
λόγω εκλογική περιφέρεια. 
2. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ έλαβε 299 σταυρούς 
3. ΧΡΗΣΤΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ έλαβε 288σταυρούς  
4. ΜΑΓΑΛΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ έλαβε 263σταυρούς  
5. ΚΡΙΚΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΘΩΜΑ έλαβε 253σταυρούς  
 
Εκλογική Περιφέρεια Πλαστήρα 
1. ΜΠΙΤΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ έλαβε 251 σταυρούς 
2. ΠΑΪΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ έλαβε 238 σταυρούς  
3. ΚΟΝΤΟΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ έλαβε 231 σταυρούς.

Για πρώτη φορά τόσο δυναμική η παρουσία του Μεσενικόλα 
με 3 εκλεγμένους από το ψηφοδέλτιο του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου  

 +από σελ. 1  +από σελ. 1

28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940
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Σελίδα 4 N εβρόπολη

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ TΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  
ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ «PHILOXENIA» 2023 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα συνεχίζει σταθε-
ρά την προσπάθεια ανάδειξης της περιοχής 
και του τουριστικού προϊόντος, με στόχο την 
προβολή της λίμνης και τη στήριξη των επαγ-
γελματιών. Σ΄ αυτό το πλαίσιο συμμετείχε και 
φέτος με έντυπα και προωθητικό υλικό μέσα 
από το περίπτερο της Περιφέρειας Θεσσαλίας 
στην  38η  Διεθνή  Έκθεση  Τουρισμού 
«PHILOXENIA», που γίνεται κάθε Νοέμβρη 
στη Θεσσαλονίκη. Μαζί με τα έντυπα του 
Δήμου, διανεμήθηκαν και από επαγγελματίες 
της περιοχής. Την ευθύνη συμμετοχής και 
εκπροσώπησης του Δήμου είχε η κ. Μυρσίνη 
Ποδηματά, ειδική συνεργάτιδα του Δημάρχου 
και ο κ. Ντίνος Κοντούλης από το Δήμο.  

Επικεφαλής της αντιπροσωπείας του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα, ο οποίος είχε συναντήσεις με 
κυβερνητικούς παράγοντες του Τουρισμού, ενώ 
συμμετείχε ως καλεσμένος σε forum για την 
Τοπική Ανάπτυξη. 

 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ κ. ΤΑΧΙΑ-
ΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Την Λίμνη Πλαστήρα επισκέφθηκε ο υφυ-
πουργό Υποδομών κ. Νίκος Ταχιάος, ο οποίος 
ανταποκρίθηκε σε πρόσκληση του δημάρχου 
Λίμνης Πλαστήρα Παναγιώτη Νάνου, κατά την 
πρόσφατη επίσκεψή του στην Αθήνα. Ο υφυ-
πουργός είναι αρμόδιος για τις δημόσιες υποδο-
μές που θα αναλάβει το υπουργείο να αποκατα-
στήσει μετά τις καταστροφές που άφησε πίσω 
του ο «Ντάνιελ». Ο κ. Ταχιάος επισκέφθηκε 
γεφύρια και δρόμους της Νευρόπολης, καθώς 
και το Μορφοβούνι, συνοδευόμενος από τον 
δήμαρχο και τους αντιδημάρχους κ.κ. Απόστολο 
Θέο και Στέφανος Τσιαμαντάς και είδε τα 
σημεία πού χρειάζονται άμεση παρέμβαση για 
την αποκατάσταση.  

   
ENA AKOMA ΔΥΣΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΟΛΟΚΛΗ-
ΡΩΘΗΚΕ ΣΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ 

Με την  κατα-
σκευή ενός μεγάλου 
τοίχου αντιστήριξης 
αποκαταστάθηκε η 
ασφάλεια των 
οικιών, του καταστή-
ματος Σεραφείμ 
Μανώλη, αλλά και 
εκκλησίας Αγίου 
Νικολάου  στο 
Μοσχάτο. Πρόκειται 

για έργο με τεχνικές δυσκολίες καθώς η πρόσβα-
ση στο χώρο ήταν προβληματική, ενώ δύσκολη 
ήταν και η μεταφορά υλικών και τσιμέντων. 
Απομένει να συνεχιστεί η προσπάθεια με νέα 
παρέμβαση στο ρέμα, με ακόμα πιο δύσκολους 
όρους καθώς δεν υπάρχει δρόμος για μηχανήμα-
τα και μεταφορά υλικών.  

 
 

ΜΕ  ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ  ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ Η 
ΕΠΕΤΕΙΟΣ  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  1940 ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΜΑΣ 
Με την δέουσα επισημότητα εορτάστηκε και 
φέτος η Εθνική Επέτειος στο Δήμο μας με εκδη-
λώσεις στο σχολείο Κρυονερίου, δοξολογίες σε 
όλες τις εκκλησιές και παρέλαση στο Μεσενικόλα 
από παιδιά Μεσενικολιτών της Καρδίτσας, αλλά 
και καταθέσεις στεφάνων. 
Στο μήνυμά του ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα 
αναφέρει:   

Αγαπητοί συμπατριώτες, 
Κάθε επέτειος και εθνική γιορτή δεν είναι μόνο 
αργία, αλλά οφείλει να είναι αιτία και αφορμή 
για προσωπικό και συλλογικό αναστοχασμό.  

Ευκαιρία να θυμηθούμε, να ξαναδιαβάσουμε 
την Ιστορία με ψύχραιμη ματιά, να τιμήσουμε 
τους αγώνες των προγόνων μας, να συγκινηθού-
με από το μεγαλείο της Ελληνικής Ψυχής.  

Η επέτειος της 28η Οκτωβρίου 1940 και η 
Εθνική Αντίσταση που ακολούθησε, αποτελούν 
φωτεινό οδοδείκτη για όλους μας και προπαντός 
για τις επόμενες γενιές.  

Οι πρόγονοί μας είπαν «ΟΧΙ», όταν έπρεπε 
και έγραψαν λαμπρές σελίδες ηρωϊσμού και αλη-
θινό έπος σε όλα τα επίπεδα: οι στρατιώτες στα 
πεδία των μαχών, οι Γυναίκες της Πίνδου στα 
κακοτράχαλα χιονισμένα βουνά, λίγο μετά όλοι 
μαζί στην Εθνική Αντίσταση.   

Εμείς σήμερα οφείλουμε να διαβάσουμε 
σωστά την Ιστορία, να διδαχθούμε, να αναλά-
βουμε την προσωπική μας ευθύνη στις προκλή-
σεις των καιρών.  

Να γνωρίζουμε πότε πρέπει να λέμε το δικό 
μας «όχι», να καλλιεργούμε διαρκώς κλίμα εθνι-
κής  ομοψυχίας , να κάνουμε  την δική  μας 
Αντίσταση μέσα από μάχες ειρηνικές. Η αποτρε-
πτική ισχύς της χώρας μας και η ευφυής εξωτερι-
κή πολιτική οφείλει να είναι διαρκής προσπάθεια.  

Ας μην ξεχνάμε ότι η μισή Κύπρος τελεί υπό 
κατοχή, η κυριαρχία στο Αιγαίο αμφισβητείται 
φανερά, ο υποθαλάσσιος ενεργειακός πλούτος 
είναι η αιτία που είμαστε σε ακήρυχτο πόλεμο με 
την Τουρκία.  

Η απάντηση στις προκλήσεις των καιρών 
οφείλει να είναι καθημερινή, μέσα από την υπε-
ράσπιση υψηλών εννοιών και νοημάτων, όπως 
Πατρίδα, Εθνική Αξιοπρέπεια, Συλλογικές αξίες, 
Ειρήνη, Ελευθερία, Ισότητα, Ανάπτυξη, κ.α.  

Έννοιες τις οποίες όσο αφήνουμε στο περι-
θώριο, επιτρέπουμε σε παρακμιακά στοιχεία να 
τις καπηλεύονται και να τις απαξιώνουν διαχρο-
νικά.  
Η χώρα αργοπεθαίνει δημογραφικά, αλλοιώνεται 
πολιτισμικά, υποβαθμίζεται γλωσσικά, πνευματικά.  
Αλήθεια εμείς τι κάνουμε;  
Αν δεν πούμε τώρα το δικό μας «Όχι», αν δεν 
οργανώσουμε  τώρα την δική  μας Εθνική 
Αντίσταση, σε λίγες δεκαετίες θα μετατραπούμε 
ελληνόφωνο τμήμα μιας ευρωπαϊκής κυριαρχίας 
με αποκομμένη την ιστορική συνείδηση, δίχως 
ταυτότητα, με άχρωμα διεθνικά διαβατήρια σε 
καταναλωτικές αγορές και οικονομικές ζώνες 
αλλότριων συμφερόντων.  
Τέλος, ας θυμηθούμε  τη φράση  του  Φώτη 
Κόντογλου:  
“Μὴ φοβηθῆτε ἐκεῖνον ποὺ σκοτώνει τὸ σῶμα, 
καὶ ποὺ δὲν μπορεῖ νὰ κάνει τίποτα παραπάνω. 
Ἀλλὰ νὰ φοβηθεῖτε ἐκεῖνον ποὺ μπορεῖ νὰ θανα-
τώσει καὶ τὸ σῶμα καὶ τὴν  ψυχή.”  
Αυτό είναι το βαθύτερο διακύβευμα των ημερών 
μας: 

 Η διατήρηση της Ελληνικής Ψυχής, αυτό 
είναι το προσωπικό μας στοίχημα, αυτό είναι 
το δικό μας Χρέος.  
Παναγιώτης Νάνος, Δήμαρχος  Λίμνης 
Πλαστήρα 

 
ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΡΙ-
ΤΗ ΓΑΒΡΙΗΛ ΔΙΟΝΥΣΙΑΤΗ 
Με αφιέρωμα στη μνήμη του ΓΑΒΡΙΗΛ ΔΙΟ-
ΝΥΣΙΑΤΗ, κατά κόσμον Γεώργιος Καζάσης, 
Μεσενικόλας 1886 - Άγιον Όρος 24/10/1983, 
θα εκδοθεί το περιοδικό «Ιστόρηση» του 

Δήμου λίμνης Πλαστήρα. Ο Μεσενικολίτης γέρο-
ντας Γαβριήλ, ηγούμενος της Μονής Διονυσίου 
Αγίου Όρους, άφησε την τελευταία του πνοή 
στις 24/10/1983. 

Σπουδαία εκκλησιαστική προσωπικότητα, με 
έντονη πατριωτική δράση, από την συμμετοχή 
του ως εθελοντής στον Μακεδονικό Αγώνα το 
1904, μέχρι την διάσωση του ιστορικού και κειμη-
λιακού πλούτου του Αγίου Όρους στα χρόνια 
της Κατοχής. 

Σπάνια ηγετική προσωπικότητα, είναι για την 
Εκκλησία, ότι ο Πλαστήρας για την Ελληνική 
Ιστορία. Περισσότερα στο 5ο τεύχος του περιοδι-
κού «Ιστόρηση» - αφιέρωμα στη μνήμη του. 
Όποιος έχει φωτογραφικό και άλλο υλικό και 
θέλει να συμπεριληφθεί, παρακαλείται να το στεί-
λει με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην διεύθυν-
ση: panagiotisnanos62@gmail.com 

 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗ-
ΡΑ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΑΠΘ 
Με τον καθηγητή του Πολυτεχνείου Α.Π.Θ. Τομ. 
Υδραυλικής κ. Κ. Κατσιφαράκη, συναντήθηκε ο 
δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης 
Νάνος. Στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος η προ-
ώθηση συνεργασίας για το Πάρκο Αρχαίας 
Ελληνικής  Τεχνολογίας και το Κέντρο 
Καινοτομίας Περιβάλλοντος στη  λίμνη 
Πλαστήρα, όπως προβλέπονται μέσα από το 
Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αγράφων το 
οποίο είναι σε εξέλιξη. (Περισσότερα προσεχώς). 
 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ του Δήμου σε 
θέματα Πρώτων Βοηθειών 
Με πρωτοβουλία  του  δημάρχου  Λίμνης 
Πλαστήρα και σε συνεργασία με τον προϊστάμε-
νο κ. Νίκο Δήμου από το Κρυονέρι, έγινε εκπαί-
δευση του προσωπικού του Δήμου από το προ-
σωπικό του ΕΚΑΒ σε θέματα Πρώτων Βοηθειών 
και λειτουργίας των απινιδωτών που έχει προμη-
θευτεί ο Δήμος.  
 
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
Μέριμνα του Δήμου για προσωρινή στεγαστική 
αποκατάσταση πολυμελούς οικογένειας, με προ-
μήθεια προκατασκευασμένης οικίας 50 τ.μ. 
Πρόκειται για οικογένεια στο Μορφοβούνι που 
έχασε το σπίτι από τις κατολισθήσεις. 
Εξασφαλίστηκε μετά από αίτημα του Δήμου 
στον υφυπουργό κ. Τριαντόπουλο, ο οποίος 
ανταποκρίθηκε άμεσα. Ο Δήμος διαμόρφωσε την 
βάση και ανέλαβε την ευθύνη απόδοσης του σπι-
τιού σε πλήρη λειτουργική κατάσταση. Ο δήμαρ-
χος κ. Νάνος δήλωσε: Παράλληλα με τα μεγάλα 
έργα, ολοκληρώνουμε ουσιαστικές παρεμβάσεις, 
όπως η στεγαστική αποκατάσταση πολυμελούς 
οικογένειας που έχασε το σπίτι από την κατολί-
σθηση. Έπεται συνέχεια για ανάλογες περιπτώ-
σεις που πρέπει να αποκατασταθούν»  

 

Αποστόλης Δ. Καπερώνης  
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο  
Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας   

Τηλ: 210. 76.66.375  
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α  Α Γ Ρ Α Φ Α
Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου       
                                                                                                                   

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 
Ειδικευθείσα  εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»                                                                                                  

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπ/μίου Αθηνών                                                                 
Ομοιοπαθητικός Ιατρός                                                                                                                      

Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό 
«Χολαργός»                                                              

Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641                                                                                                    

Email: elentsel@gmail.com  

 Γεώργιος Κρανιάς  
Γαστρεντερολόγος   

Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα 
Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469 

 

 

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ  
“Γκέκας” 

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289  
Καρδίτσα 

 

 
 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- 
ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535 

E-MAIL G.Evaggelopoulos@hotmail.com 

Στήλη  
επαγγελματιών
Στήλη  
επαγγελματιών

“Tavropos” 
 

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα 
Δημήτρης Χαραλαμπίδης 
Κιν.: +30 6977740066 

tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 (του Σωτηρίου) 

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων  

  Τηλ.: 211 1765549  Κιν.: 6974762478 - 

 Μεταμορφώσεως 42,  Χαλάνδρι

Καφέ-Μεζέ 
“Η  Αγορά”  

Αντωνούλας Αναστάσιος 
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα 

Τηλ: 2441073548 
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